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A 2024. június 9-i önkor-
mányzati választás kie-
melkedő, 72%-ot meg-
közelítő részvétel mellett 
zajlott le. Szintén rekord-
közeli, 80%-os, a teljes 
szavazóképes lakosságra 
vetítve is abszolút több-
séget jelentő aránnyal 
erősítettek meg a tisztelt 
választók tisztségemben, 
ami számomra nagyon 
fontos pozitív visszajelzés, 
igen magas, országos ösz-
szehasonlításban is kiemel-
kedő legitimáció a jövőre 
nézve. Ugyanakkor nagy 
felelősség is. Köszönöm a 
bizalmat! 

Kérem, engedjék meg, hogy üdvözöljem mandátumot nyert 
képviselőtársaimat, akikkel a 2024-2029-es önkormányzati ciklus-
ban a képviselő-testületben együtt fogunk dolgozni Telkiért. 
Az elnyert szavazatszám szerinti sorrendben: dr. Földvári-Nagy 
László, Győrffy Zoltán, Koltai Piroska, Sólyom Attila, dr. Vida 
Rolland és Danóczy Balázs független képviselők. Gratulálok, sok 
erőt, kitartást, és jó egészséget, eredményes közös munkát 
kívánok! 
Alpolgármesternek jelenlegi alpolgármesterünket, Koltai Piroskát 
kérem fel, aki bizonyította az előző ciklusban elkötelezettségét és 
felelős hozzáállását. 
Tisztelt választópolgárok! Megszokhatták, hogy függetlenként 
mérettetem meg magam, és nem tartozom másnak elszámolással 
a helyi közösségen kívül. Számítok mindenkire, aki árnyalatokban 
és színekben gondolkodik, nem pedig fekete-fehérben. 
Számomra nem szempont az, hogy miben különbözünk, mert 
sokkal, sokkal több mindenben hasonlítunk és sokszor bizonyítot-
tuk, hogy lehetséges békességben, és kölcsönös tiszteletben 
együtt élni és dolgozni. 
Ez a választás a korábbiaktól eltérő volt, hiszen október helyett 
júniusban került megrendezésre, de az új testület csak október-
ben alakulhat meg. 
Az azóta eltelt közel hat hónap azt igazolta, hogy előzetes 
prognózisaim rövid távon beváltak, és úgy tűnik, középtávon is 
érvényesek maradnak. Az önkormányzatok nagyfokú kitettsége 
csak fokozódott, a gazdasági körülmények változatlanok, az inflá-
ció hatása velünk maradt, a háború tovább tart, az erre hivatkozó 
rendeleti kormányzást újra meghosszabbították. Jelenleg az 
iparűzési adó sorsa is bizonytalan, elképzelhető egy újabb elvonás 
és központosítás. Tehát nagyjából az a helyzet maradt, amire 
készültünk, nincs meglepetés. 
Ilyen körülmények között nincs helye üres ígérgetésnek, ezért 
inkább alapelveket, irányokat fogalmaztam meg az előttünk álló 
időszakra nézve, az elmúlt tizenöt év tapasztalatai alapján, a jelen-
legi és várható körülmények, feltételek ismeretében. 
Engedjék meg, hogy röviden kiemeljek néhány gondolatot prog-
ramomból, emlékeztetőként és irányjelzőként. 
Gazdálkodásunk az elmúlt tizennégy évben kiegyensúlyozott 
volt. Óvatos, konzervatív tervezés, reális, valóságalapú költ-
ségvetésalkotás jellemző ránk. Egyensúlyban kell tartani a 
bevételi és kiadási oldalt. Ez az infláció miatt egyre nehezebb. A cél 
az, hogy minden részterület, minden feladatkör működése biz-
tosítva legyen. A korábbi normatív forráselosztást felváltotta a 
feladatellátási támogatási rendszer. Ez „pántlikázott” forrásátadást 

jelent, amihez saját pénzeszközöket kell rendelnünk. Ezek a 
pénzek más célra nem szervezhetők át. Fontos megérteni, hogy a 
gazdálkodás szabályai nem teszik lehetővé az önkényes forrás-
átcsoportosítást. Vannak kötelezően ellátandó és önként vállalt 
feladataink. A kötelező feladatok mindig megelőzik az önként vál-
laltakat, tehát csak akkor lehet újabb feladatot vállalni, ha garan-
tálható a kötelezők finanszírozása. 
Költségvetési főösszegünk megközelítőleg 1,2 milliárd forint 
évente. Ebből kell fedeznünk minden kiadásunkat. Takarékosan 
működünk, vagyonból nem fedezünk működést. Hitelt nem ve-
szünk és nem is vettünk fel. Konszolidáltan gazdálkodunk, jellem-
zően eddig mindig megtakarítottunk valamennyit év végére. 
Nem tervezek semmiféle belterületbe vonást, átminősítést és 
iparterület-fejlesztést sem. Nem azért, mert mindenestül ördögtől 
való lenne, hiszen vannak nem szennyező, zajjal és forgalommal 
alig járó részterületek is, hanem azért, mert jelenleg olyan a 
törvényi szabályozás, hogy nem tudjuk kontrollálni, milyen ipar 
érkezik hozzánk. Ha valaki esetleg mégis felvetne ilyesmit, akkor 
alapelvem az, hogy a nagyléptékű zöldmezős beruházásoknak, 
lakóterület-fejlesztésnek csak népszavazásos felhatalmazással 
adnék utat, szennyező iparnak még úgy sem. 
Szeretnénk adminisztratív eszközökkel visszaszorítani a tár-
sasházak egyébként jogszerű és a távoli múltban engedélyezett 
megjelenését. Valamennyi társasházra persze szükségünk van, 
mert különben elveszítjük időseink és fiataljaink egy, amúgy meg-
tartható részét, de az arányok fontosak. 
Legnagyobb feladatunk a meglévő infrastruktúránk üzemel-
tetése, fenntartása. Mivel nem tervezünk nagyléptékű fejlesz-
téseket, hiszen a szükséges intézmények már megépültek, jelen-
tősebb forrás-átcsoportosítást szeretnék a fenntartás és 
üzemeltetés irányába. Ez a finanszírozás szűkülése miatt amúgy is 
elkerülhetetlen. 
Közterületeink gondozása, takarítása és a zöldterületek karban-
tartása az elsődleges célterület, de az épületfelújítások, karban-
tartások, és más életminőség-javító beavatkozások is előtérbe 
kerülnek. Kérdéses, hogy az energiaárak merre mozdulnak, illetve 
hogy milyen mértékben követi a feladatalapú támogatás az inflá-
ciót, és milyen újabb terheket, illetve elvonásokat kapnak az ön-
kormányzatok. 
Ameddig csak lehetséges, folytatni szeretném az útfelújítási prog-
ramot. Ha erre hosszabb távú lehetőséget kapunk, akkor az összes 
burkolatlan vagy rossz burkolatú út sorra kerül a ciklus alatt. 
Kiemelt cél az Újfalu és a Boszorkányvölgy egyes, rossz minőségű 
szakaszainak felújítása. Amennyiben útépítési pályázaton 
nyerünk, akkor gyorsítani tudjuk ezt a folyamatot. 
A Kórház-fasor felújítása régóta időszerű, azonban ennek költ-
ségvonzata meghaladja a jelenleg kigazdálkodhatót. Ez egy min-
denképp megoldandó feladat, de hogy milyen műszaki tartalom-
mal, az nagyban függ az elérhető forrásoktól. 
Bízom benne, hogy pozitív változás fog bekövetkezni az uniós 
pályázati források terén, bár jelenleg még nem sok bíztató jelet lá-
tok e téren. Az előző ciklusban országosan is csak töredéke volt 
elérhető a korábbi pályázati lehetőségeknek. Régiónkban még 
kevesebb volt a forrás, a legtöbb pályázatot forráshiány miatt  
visszavonták vagy sikertelennek nyilvánították. A pályázati forrá-
sok rendelkezésre állásának középtávú esélye jelenleg nem jósol-
ható. 
A még elérhető források kedvezményezettjei jelenleg jellemzően 
nem az önkormányzatok, hanem a gazdálkodó vagy civil 
szervezetek. Szükség lesz a forrásbevonás miatt tematikus non-
profit szervezet, például alapítvány, egyesület bevonására. Ez egy 
olyan lehetőség, amivel már éltünk, de vannak még kihasználatlan 
lehetőségek. 
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Beszámoló a testület üléséről 
 
Kivonat a képviselő-testület ülésének legfontosabb pontjaiból. Bővebb beszámoló a Telki Portálon lévő jegyzőkönyvben 
olvasható, illetve a Polgármesteri Hivatalban kapható.

2024. szeptember 30.   
Bizottságok és referensek munkájának 
értékelése  
A polgármester értékelte az elmúlt ciklus közös munkáját, és 
köszönetet mondott a leköszönő képviselő-testületi és bizottsá-
gi tagoknak. 
 
Beszámoló a temető üzemeltetéséről  
A testület elfogadta a Gyertyaláng Kft. által készített beszámolót 
a temető és ravatalozó 2023. évi üzemeltetéséről. 
 
Temetkezésről szóló rendelet  
felülvizsgálata  
A képviselő-testület felülvizsgálta a köztemetőről és a 
temetkezésről szóló önkormányzati rendeletet, és úgy döntött, 
hogy nem kívánja módosítani. 
 
Közművelődési rendelet felülvizsgálata  
A testület felülvizsgálta a közművelődésről szóló 6/2019. (II.25.) 
számú Ör-t és új rendeletet fogadott el a tárgyban. 
 
Településrendezési eszközök módosítása  
A képviselő-testület úgy határozott, hogy a Kasib Komplex Kft. 
által a „Helyi Építési Szabályzat módosítása Lke-K2 jelű építési 
övezet felülvizsgálata” című, településrendezési eszközök 
módosítása tárgyú eljárásban elkészült partnerségi 
egyeztetésre és a környezeti vizsgálat szükségességének eldön-
tésére irányuló dokumentumot az egyeztetési folyamatra alkal-
masnak ítéli, ezzel egyidejűleg a partnerségi egyeztetést 
megindítja. 

Felvételi körzetek véleményezése  
A testület úgy határozott, hogy a Pipacsvirág Magyar-Angol Két 
Tanítási Nyelvű Általános Iskola – az Érdi Tankerületi Központ 
által a 2025/2026. tanévre kialakított – felvételi körzetével kap-
csolatban nem tesz észrevételt. 
 
Közösségi kert kialakítása  
A képviselő-testület úgy határozott, hogy az önkormányzat 
tulajdonát képező, Telki 125/1 hrsz-ú ingatlanból 555 m2 
alapterületű részt közösségi kert kialakítása céljából öt évre 
használatba ad a Óvoda-Iskola Telkiben Alapítvány részére. 
 
Veszélyes hulladékok gyűjtése  
A testület úgy határozott, hogy a veszélyes hulladékok 
gyűjtésének 2024. évi megszervezésére szerződést köt az Eltex 
Kft-vel, és a feladat ellátásához szükséges fedezetet a költ-
ségvetés tartalékkeretének terhére biztosítja. 
 
Támogatás kérdése  
A képviselő-testület 150.000 Ft összegű támogatás nyújtásáról 
döntött a Budavidék Zöldút Szövetség 2024. október 6-án tar-
tott kerékpáros túrájának megszervezéséhez. 
 
Közbeszerzés lezárása  
A testület döntött a „Takarítási szolgáltatás ellátása a Telki 
Község Önkormányzatának működtetési körébe tartozó 
intézményeknél” tárgyú közbeszerzési eljárás eredményeként 
megkötött közbeszerzési szerződés módosításáról. 

 
 szb 

Bár nem kötelező feladat, de a gyermek- és csecsemő-, a szociális 
és az idősellátás, közétkeztetés, támogatások, rendkívüli és rendes 
segélyek, valamint a szociális tűzifa biztosítását továbbra is 
kiemeltnek tekintem. Nem tartom követendőnek azt a gyakorla-
tot, hogy ezen a téren takarékoskodjunk, csak mert a jog ezt 
lehetővé teszi. 

Elsődleges értékünk az egészséges természeti környezet. Ennek 
megóvása kiemelt feladat. Az erdőprogram fenntartása, az 
Örökerdő koncepció támogatása, a helyi védelmek fenntartása, 
kiterjesztése, a szemléletformálás fontos cél. A zsámbéki közpon-
tú Natúrpark lehetőséget ad regionális együttműködésekre is. 

Kiemelten fontos terület a jövőben a közösségi és kulturális élet. A 
helyi kulturális élet első számú színtere a Kodolányi János 
Közösségi Ház és Könyvtár. A közösségi ház programkínálatát 
folyamatosan bővíteni szándékozom. Korcsoportok, érdeklődési 
körök szerint újabb és újabb kínálattal szondázzuk a helyi közön-
séget, hogy ki tudjon alakulni a hozzánk leginkább illő kínálat. A 
közösségi ház befogadó intézmény. A kapacitások határáig 
alkotótábortól a klubéletig, a táncfoglalkozásoktól az előadásokig 
sokféle kezdeményezésnek ad otthont. 

Közösségi összetartozásunk sokban függ a kommunikációtól. 
Természetesen megtartanám a Telki Naplót. Erősíteném az online 
kommunikációt és jelenlétet. A honlapok, hírlevelek mellett 
további intézményi honlapot indítok a közösségi ház számára. A 

megkezdett közösségi médiás jelenlétet szervezettebbé tenném 
és kiegészíteném. A Polgármesteri Hivatal a Telki Önkormányzat 
Facebook-csoportban kommunikál, ez a hiteles tájékoztatás egyik 
fóruma. Gondozása a hivatal alá került, és kifejezetten tájékoztató, 
informáló profilt kapott. 
Az előttünk álló időszak továbbra is kiszámíthatatlannak 
ígérkezik, ezért indokolt az óvatosság és a biztonságra törekvés. A 
rendeleti kormányzás, az országos gazdasági nehézségek, az inflá-
ció és a ciklus első harmadában esedékes országgyűlési választás 
már most olyan bizonytalansági tényezők, amelyekkel számol-
nunk kell, és olyan hektikus időszakban élünk, hogy meglepő 
lenne, ha nem következne be néhány jelenleg előre nem látható 
fordulat. 
Bízom benne, hogy az elmúlt nehéz időszak sok tapasztalata 
elégséges lesz Telki biztonságban tartásához! Ez az elsődleges 
célom. 
Röviden így foglalnám össze a legfőbb irányokat, szempontokat. 
Erre kaptam meghatározó felhatalmazást a tisztelt választóktól. 
Képviselőtársaim értékes javaslataival megerősítve, e program 
megvalósításához kérem mindannyiuk támogatását, bízva az 
együttműködés erejében, és óvatos realizmussal, de bizakodással 
tekintve a jövőbe. 

Deltai Károly 
polgármester
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Telki Község Önkormányzata az Innovációs és Technológiai 
Minisztériummal együttműködve, az 51/2007. (III. 26.) 
Kormányrendelet alapján a 2025. évre kiírja a Bursa 
Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályá-
zatot, felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok 
számára. 

Az ösztöndíjpályázat célja az esélyteremtés érdekében az ön-
kormányzat területén állandó lakóhellyel rendelkező, hátrányos 
helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatásban való 
részvételének támogatása. 
 

Kik részesülhetnek az 
ösztöndíjban? 
 
Az „A” típusú pályázatra azok az önkormányzat területén 
lakóhellyel rendelkező, hátrányos helyzetű felsőoktatási hall-
gatók jelentkezhetnek, akik a nemzeti felsőoktatásról szóló 
2011. évi CCIV. törvény 1. mellékletében szereplő felsőoktatási 
intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) 
teljes idejű (nappali munkarend) alapfokozatot és szakképzett-
séget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szak-
képzettséget eredményező mesterképzésben, osztatlan képzés-
ben vagy felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat. 

Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2024 szeptemberében felsőok-
tatási tanulmányaik utolsó évét megkezdő hallgatók is. 
Amennyiben az ösztöndíjas hallgató jogviszonya 2025 őszén 
már nem áll fenn, úgy a 2025/2026. tanév első félévére eső 
ösztöndíj már nem kerül folyósításra. 

Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, 
akiknek a hallgatói jogviszonyuk a felsőoktatási intézményben a 
pályázás időpontjában szünetel. Az ösztöndíj folyósításának 
feltétele, hogy a 2024/2025. tanév második félévére a beiratko-
zott hallgató aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkezzen. 

A „B” típusú pályázatra azok az önkormányzat területén állandó 
lakóhellyel rendelkező, a 2024/2025. tanévben utolsó éves, érett-
ségi előtt álló középiskolások, vagy felsőfokú végzettséggel nem 
rendelkező, felsőoktatási intézménybe még felvételt nem nyert 
érettségizettek jelentkezhetnek, akik a 2025/2026. tanévtől kez-
dődően a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény 1. 
mellékletében szereplő felsőoktatási intézmény keretében tel-
jes idejű (nappali munkarend) alapfokozatot és szakkép-
zettséget eredményező alapképzésben, osztatlan képzésben 
vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni. 

A pályázók közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik a 
2025. évi felsőoktatási felvételi eljárásban először nyernek 
felvételt felsőoktatási intézménybe és tanulmányaikat a 
2025/2026. tanévben ténylegesen megkezdik. 
 

A pályázat benyújtásának 
módja, határideje 
 
A pályázatbeadáshoz az EPER-Bursa rendszerben egyszeri 
pályázói regisztráció szükséges, amelynek elérése: 
https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx 

Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati évben regisztráltak a 
rendszerben, már nem regisztrálhatnak újra, ők a meglévő fel-
használónév és jelszó birtokában léphetnek be az EPER-Bursa 
rendszerbe. Amennyiben jelszavukat elfelejtették, az elfelejtett 
jelszó funkcióval kérhetnek újat. 

A pályázói regisztrációt vagy a belépést követően lehetséges a 
pályázati adatok feltöltése a csatlakozott önkormányzatok 
pályázói részére. A pályázati űrlapot minden évben újra fel kell 
tölteni! 

A személyes és pályázati adatok ellenőrzését és feltöltését 
követően a pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva a települési 
önkormányzatnál kell benyújtaniuk a pályázóknak. 

A pályázat csak a pályázati kiírásban meghatározott, csatolandó 
mellékletekkel együtt érvényes. A pályázati kiírásban 
meghatározott valamely melléklet hiányában a pályázat formai 
hibásnak minősül. 

A pályázatokat az EPER-Bursa rendszerben kitöltve, 
véglegesítve, onnan kinyomtatva, aláírva, a szükséges mel-
lékletekkel ellátva postai úton, vagy személyesen, a Telki 
Polgármesteri Hivatalban lehet benyújtani 2024. december 
4-ig. 
 

További információk 
 
A részletes pályázati kiírás a mellékletekkel együtt elérhető a 
Telki Portálon, valamint a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján 
is megismerhető. További információk: https://emet.gov.hu 
/kategoria/kiemelt-kategoriak/felhivasok/bursa-hungarica/ 

Telki Polgármesteri Hivatal

Bursa Hungarica ösztöndíjpályázat

Felhívjuk az érintettek figyelmét, hogy 
a telki temetőben a lejárt sírokat tájé-
koztató matricával látta el az üzemel-
tető Gyertyaláng Kft. 

Kérjük a rendelkezésre jogosult hozzá-
tartozókat, hogy a sírhelyek újbóli 
megváltása, vagy a sírhelyekről való le-
mondás érdekében mihamarabb ér-

deklődjenek az üzemeltető alábbi 

elérhetőségein! 

Gyertyaláng Kft. 
 

Cím: Zsámbék, Piac köz 1. 

Telefon: +36-30/537-7184 

Email: gyertyalang.tem@gmail.com 

Felhívás lejárt sírok újbóli 
megváltása kapcsán 



Kultúra 5

www.telki.hu

Önkormányzat 5

Megújult a Szegfű köz
Az idei kátyúzási és nagyfelületű útkarbantartási munkálatok 
keretében szeptember elejére szilárd burkolatot kapott a Szegfű 
köz. 

A 2021-ben elindult nagyfelületű útkarbantartások keretében 
az ideiekkel együtt 41 utcát, útszakaszt aszfaltoztak le 
településünkön a Telki Önkormányzat megbízásából. 2024-ben 
a Szegfű köz mellett a Kőrisfa utca, a Galagonya utca, Levendula 
utca, a Barka utca, a Pipacs köz, a Gyöngy köz, a Gyöngy sor, az 
Őszapó 7-8. és az Őszapó 9. utca felújítása zajlott le. 

Telki Önkormányzat 

Szeptember eleje óta Tomka Edit segíti Dr. Kiss-Leizer Márta 
háziorvos munkáját a Telki Egészségházban. 

A rendelés változatlan rend szerint zajlik, az elérhetőségek 
ugyanakkor bővültek az új asszisztens emailcímével:  
tomkaedit01@gmail.com. 

A háziorvosi rendelő elérhetőségei 
 
Cím: 2089 Telki, Tücsök utca 2. 
Telefon: 06-26-920-821 
Telefon, sms, Messenger, Viber, WhatsApp: 06-20-372-2800 
Email: tomkaedit01@gmail.com ; marta.kizer@gmail.com 
 

Rendelési idő 
 
Hétfő:         12:00-16:00, ebből prevenciós rendelés 12:00-13:00 
Kedd:          8:00-12:00, ebből prevenciós rendelés 11:00-12:00 
Szerda:       12:00-16:00, ebből várandós gondozás 12:00-13:00 
Csütörtök: 7:00-12:00, ebből prevenciós rendelés 7:00-9:00 
Péntek:      10:00-13:00 

Új háziorvosi asszisztens 

Telki Község Önkormányzata a telki lakosság számára veszé-
lyeshulladék-gyűjtési akciót hirdet. 

A gyűjtés ideje: 2024. november 9., 9:00-13:00 

Helyszín: Telki, Alsóvölgy utcai szelektív üveggyűjtő sziget 

Környezetünk védelme érdekében kérjük, az akciót minél 
többen vegyék igénybe, hiszen ha ezek az anyagok a háztartási 

hulladékokkal együtt kerülnek a szeméttelepre vagy a lefolyóba, 
komoly környezeti károkat okozhatnak! 

Az akció keretében csak telki lakos adhat le hulladékot! 

Részletek, leadható hulladéktípusok: 
https://telki.hu/index.php/hircikk/3646-veszelyes-hul-
ladekok-gyujtese-3 

Veszélyes hulladékok gyűjtése 
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Önkormányzat

Új látványosság várja Telkiben az Ófaluba érkezőket. A Fő út 
mellett felállított és feldíszített parasztszekér tematikájában az 
őszi természetet mutatja be. 

A Telki Sportcsarnok bejárata előtti közterület is új díszeket 
kapott, a környezetbe illő, modern kialakítású virágtartók kerül-
tek itt elhelyezésre. 

Az ősz folyamán megújul a Telki Polgármesteri Hivatal udvara is, 
tavasszal pedig további közterületeket tervez szépíteni az ön-
kormányzat. 

Szépítjük a közterületeinket 

Ne maradjon le a Telkit érintő hírekről, közérdekű informá-
ciókról, felhívásokról! 

Látogassa legalább heti rendszeres-
séggel a www.telki.hu weboldalt, 
iratkozzon fel a Telki Portál hír-
levelére, kövesse a „Telki” és „Telki 
Önkormányzat” Facebook-csopor-
tokat, valamint a Telki Portál profilt! 

Telki Portál: www.telki.hu 

Telki Portál hírlevélre feliratkozás: www.telki.hu (a főoldalon) 

Telki Facebook-csoport: 

https://www.facebook.com/groups/171470368670 

Telki Önkormányzat Facebook-csoport: 

https://www.facebook.com/groups/760699663956687 

Telki Portál Facebook-oldal: 

https://www.facebook.com/telkihirek

Legyen Ön is jól értesült! 
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Ha az eredetileg tervezett időpontban zajlott volna az Őszi 
Nyitogató, az éppen nem túl barátságos arcát mutató időjárás 
valószínűleg el is mosta volna a – főként szabadtéri – ren-
dezvényt. Ám a szervezők még időben léptek, így egy héttel 
később, szeptember 21-én, immáron kellemes körülmények 
között élvezhette a közönség az egész szombat délutánt 
betöltő programfolyamot. 

A gyermekek egészen sötétedésig a népi játszótéren kalan-
dozhattak, valamint kézműveskedhettek, a nagyérdemű pedig 

előbb a táncbemutatóknak tapsolhatott, majd két koncerten 
mulathatott. Sajnos a Blues Dosers zenekar betegség miatt ezút-
tal nem tudott fellépni, ám így is nagyszerű hangulatot varázsolt 
a közösségi ház udvarára a Vakfolt zenekar, valamint az egész 
estés házibulit tartó Star Voice Band. 

szb 
Fotó: Jakab Mária Ilona, Photo Maiko, szb 

Hangulatos minifesztivállal 
üdvözöltük az őszt
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Büszkén mondhatjuk, hogy az idei sportnap az olimpia 
fényében tündökölt, hiszen vendégünk voltak Nagy Dávid és 
Koch Máté párbajtőrvívók, akik a nyári Párizsi Olimpiai Játékok 
során sokunk szívét megdobogtatták. A Szujó Zoltánnal készült 
pódiumbeszélgetésen elmondták, hogy bármilyen rögös út 
vezet az olimpiai megmérettetésig, mindent megér az az öröm-
mámor, amit kint tapasztaltak a nyertes tus során. A sok érdekes 
történet mellett, amelyeket megosztottak velünk, beavattak 
minket a vívók alapállásába is, sőt, Dávid elhozta magával az 
olimpiai aranyérmét! 

Megérintett minket az a közvetlenség, ahogyan párbajtőröző 
bajnokaink meséltek kalandjaikról, élményeikről. Záporoztak is 
az autogramok az autogram-papírokra és a pólókra. Az olimpiai 
bajnokok állták a kihívást, rengeteg közös fotó készült velük, és 
természetesen a nagy kinccsel együtt is, az olimpiai aranyérem-
mel! Reméljük, az esemény kapcsán sok gyermek kedvet kapott 
a víváshoz! Kedves Dávid és Máté, kedves Szujó Zoltán, ezúton is 
köszönjük, hogy szántatok ránk időt! 

A sportnapon kegyes volt hozzánk az időjárás, a hosszú, esős 
napok után végre kisütött a nap és kellemes időben zajlottak a 
programok. Igaz, hogy most kevesebb sportág mutatkozott be, 
de hiány így sem volt belőlük: mindig számíthatunk a taekwon-
doo klubra, az RG – ritmikus sportgimnasztikára, a judo 

Egy igazi olimpiai aranyérmet is 
megcsodálhattunk! 
2024. szeptember 21-én került megrendezésre az Óvoda-Iskola Telkiben Alapítvány Jótékonysági Sportnapja. 

Az egészséges büfé számokban 
 
Smoothie: 120 db, Tortilla hummusz tál: 26 db, Chia puding: 
20 db, Gyümölcs pohár: 18 db, Kókuszgolyó, áfonyás muffin, 
cukkinis répatorta: 1-1 tepsi, Hot-dog: 60 db, Ropi pohár: 24.
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A futóverseny eredményei 
 
Óvoda lányok: 1. Márkus Mira, 2. Birkás Lia, Merényi Olívia 
Óvoda fiúk: 1. Bendarzsevszkij Ádám, 2. Merényi Bálint, 3. Jakab András 
1-2. osztály lányok: 1. Molnár-Fonyódi Stefánia, 2. Losonci Polli, 3. 
Tapaszi Nati 
1-2. osztály fiúk: 1. Iglói-Nagy Lukács, 2. Hegyi Roland, 3. Megyesi Marci 
3-4. osztály lányok: 1. Márkus Korina, 2. Taksonyi Viola, 3. Vályi Miléna 
3-4. osztály fiúk: 1. Mercsényi Merse, 2. Varga Boldizsár, 3. Cseh 
Barnabás 
5-6. osztály lányok: 1. Krizer Lídia, 2. Hegyi Diána, 3. Frész-Tóth Célia 
5-6. osztály fiúk: 1. Taksonyi Botond, 2. Vályi Bardó, 3. Vaszily András 
7-8. osztály fiúk-lányok: 1. Frész-Tóth Vince és Krizer Zsófia, 2. Hidas 
Zétény 

egyesületre, és a sporttáncosokra, akikkel idén is együtt han-
golódtunk a futóversenyre. A sportcsarnokban volt idő egy 
kiadós röplabdázásra is, Matesz Mariann tanárnő vezetésével. 
Köszönjük az Oázis zöldség-gyümölcs és a Telki Príma támo-
gatását, akik a verseny befutóinak biztosították az almát és a 
müzliszeletet! 

Különleges programot is próbáltunk szervezni, így a Per Vias 
Naturales Egyesület támogatásával Péntek Enikő ZÓNA edzését 
próbálhatták ki azok, akik egy igazán izzasztó, extra kihívásra 
vállalkoztak. A lendületes, kihívásokkal teli, mégis mindenki 
számára követhető edzésen garantáltan sikerült átmozgatni 
minden porcikát. 

Nagy örömünkre az óvoda is kinyitotta kapuit, ahol az óvónők 
játékos pecsétgyűjtő versennyel, és apró, de annál nagyobb 
örömet okozó ajándékokkal várták a legkisebbeket. A feladatok 
közben a szülőkkel való kötetlenebb beszélgetésre is maradt 
idő. 

Idén először a Mozdulnék Sportlabor is jelen volt a ren-
dezvényen, ahol folyamatosan zajlottak sportszűrések. Az 
ingyenes egészségügyi állapotfelmérés mellett személyre 
szabott életmódtanácsadást is kaphattunk. A legnépszerűbb a 
Gyereklabor volt, ahol a „Mekkora leszek, ha nagy leszek?” rész 
volt a legnépszerűbb. Köszönjük Dr. Sütő Adriennek a közben-
járást és az aktív részvételt! 

A Mozdulnék Sportlabor mellett megismerhettük a Bemer tech-
nológiát is, amely a korlátozott vérellátás javításával képes 
segíteni a szervezetnek a feladatai optimális ellátásában. 

Végül, de nem utolsó sorban az alapítvány önkéntesei a 
büfében kínálták portékájukat. Az igazán egészséges smoothiek, 
humusztálak, gyümölcsökkel teli poharak, kókuszgolyók, áfonyás 
muffinok, cukkinis répatortaszeletek és chia puding mellett 
megfértek a ropis poharak és a hot-dogok is. Ezúton is hálásan 
köszönjük a TökJóGyümölcs, a Töki Hűtőház támogatását! 

A többiről beszéljenek a képek! 

Jövőre folytatjuk! 

 
Óvoda-Iskola Telkiben Alapítvány 
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A szeptember 28-i Japán napon az időjárás nem volt igazán 
kegyes kültéri programjainkhoz, sok gyerek bánatára a 
gésa/nindzsa tízpróbánkat el kellett napolni és sajnos így jár-
tunk a kempo bemutatóval is. Beltéren azonban sok érdekes 
előadást láthattunk, hallhattunk a nap folyamán és kóstolhat-
tunk japán finomságokat. Egész nap nagy volt a nyüzsgés, majd-
nem minden program teltházas volt. Érkeztek vendégek 
Budapestről, Verőcéről, Dunakesziről és még Szegedről is. 

A Telkiben leélt közel 30 évem során többször tapasztaltam, és 
ismét bebizonyosodott, hogy milyen színvonalas programot 

képes összehozni egy egymást segítő, támogató közösség – 
akár szerényebb költségvetés mellett is –, amennyiben megvan 
erre a szándék. A Japán nap gondolatának megszületésétől a 
kivitelezésig fél év telt el, sok-sok ötleteléssel, még több 
szervezéssel, egyeztetéssel, olykor némi memóriazavarral… Ám 
mindenképpen megérte, mert megmutatta a közösség erejét! 
Kis túlzással minden napra jutott kellemes meglepetés, pozitív 
emberi reakció, tényleges és virtuális ölelés, valamint érkeztek 
dicsérő szavak. 

Nagyon hálás vagyok mindenkinek, aki segített a nap 
szervezésében és megvalósításában. A legfontosabb szereplők 
között ott voltak azok, akik láthatatlanul, a háttérből segítettek. E 
hasábokon külön is köszönetemet szeretném kifejezni minda-
zon civileknek, akik önzetlenül – akár a szabadidejüket is a cél-
nak áldozva – segítséget nyújtottak a rendezvény létre-
hozásában (szigorúan ABC sorrend szerint): Baltási Klára, Bejczi 
Zsuzsa, Bendarzsevszkij Anton, Bor Gyöngyvér és gyermekei, 
Burkus Tímea és gyermekei, Döller Viktória, Fazekas Melinda, 
Győrffy Zoltán, Hámos Eszter, Hegyi Gábor, Istvánkó Viktória és 
gyermekei, Kaptás András, Kassai-Farkas Daniella és gyermekei, 
Katolikus Közösségi Ház, Korsós Gabriella, Kovács Ildikó, Molnár 
Ingrid, Nádasi Melinda és gyermekei, Németh Csaba, Németh 
István és a budajenői Kempo Klub, Némethné Ujváry Melinda, 
Portik Gergő, Ruják Nóra, Ruják Bence, Ruják István, dr. Sándor 
Zsuzsa, Sólyom Csilla és Attila, Tieblné Czentár Zsuzsanna és 
gyermeke, Szücsik Bence, Torma Viola, Tormáné Kurita Junko, 

Gondolatok a Japán nap kapcsán 
– beszámoló a könyvtáros szemével
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Tóth Krisztina Apollónia és szenior táncos csapata, Weiszgerber 
Magdi néni. Köszönöm Koltai Piroska és Deltai Károly magánem-
berként nyújtott segítségét is! (Csak remélni tudom, hogy senkit 
nem felejtettem ki a felsorolásból!) 

Köszönet illet két magánszemélyt, valamint a Telki Közéleti 
Klubot, hogy anyagiakkal is hozzájárultak a nap sikeréhez! És ter-
mészetesen köszönjük mindazoknak, akik jelenlétükkel 
tisztelték meg rendezvényünket, jó volt sok új arcot felfedezni! 

A telki közönség számára pedig álljon itt két dicséret! Zopcsák 
Ferenc kalligráfusunk, aki 10 órán keresztül „állta a sarat”, a végén 
azzal búcsúzott el, hogy nagyon jó és érdeklődő közönséggel 
találkozott itt nálunk, kiváló kérdéseket tettek fel neki a láto-
gatók. A másik – talán még nagyobb – elismerés az animé 
világában igen jól csengő nevű Lehoczki Péter előadótól 
érkezett, aki „csak” annyit mondott, hogy az igen népszerű 
Mondocon rendezvényeken sem szokott annyi résztvevő lenni, 
mint amennyien Telkiben voltak az előadásán. 

Egy szó, mint száz, sok mindenre büszkék lehetünk lakóhe-
lyünkön. 

Ruják Györgyi könyvtáros 
Fotó: Jakab Mária Ilona, szb 
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A Kodolányi János Közösségi Ház és Könyvtár október 1-jén, az 
Idősek világnapja alkalmából ünnepi műsorral, valamint forralt 
borral, teával és harapnivalóval várta idős lakostársainkat. 

A Pajtában zajló eseményen köszöntőt mondott Deltai Károly 
polgármester, felléptek Varga Gabriella fuvolatanárnő 
vezetésével a Kiss Zenede diákjai, láthattuk a 2.a és a 3.a osztály 
tanulóinak különleges műsorát, valamint a Szenior 
Örömtáncosok bemutatóját, Fényes Eszter pedig híres magyar 
slágerekkel szórakoztatta a közönséget. 

 
szb 

Idősek köszöntése Telkiben 
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Játssz a könyvekért!  
– 5. rész 
 
Decemberig minden hónapban 
felteszünk könyvekhez, könyvtár-
hoz, közösségi házhoz kapcsolódó 
kérdéseket a Kodolányi János 
Közösségi Ház Facebook-oldalán, a 
Telki Portálon, és itt, a Telki Napló 
hasábjain. 
 
A helyes megfejtők között minden hónapban könyvet sorso-
lunk ki. Decemberben azok között, akik minden kérdésre 
megfejtést küldtek be, egy könyvcsomagot sorsolunk ki. 
 
Hány beiratkozója volt a könyvtárnak idén október else-
jén? 
1. 390 
2. 510 
3. közel 700 
 
Lehet-e diafilmet kölcsönözni a könyvtárban? 
1. Igen 
2. Nem 
 
Melyik magyar író trió vetekedhetne a legtöbbször 
kikölcsönzött könyv címért? 
1. Berg Judit, Bartos Erika, M. Kácsor Zoltán 
2. Bauer Barbara, Fábián Janka, Finy Petra 
3. Grecsó Krisztián, Háy János, Szentesi Éva 
 
A válaszokat a konyvtar@telki.hu emailcímre várjuk, minden 
hónap utolsó napjáig. 
 
 
 

(Képünk illusztráció, forrása: Pixabay) 

„Páty, a világ közepe”
A múlt század elején sok budapesti nyaralt a környező 
településeken, köztük Budakeszin és Pátyon is. Nyaranta nagyon 
sok kiadó szoba volt, az újságok arról is beszámoltak, hogy a 
budakesziek még a pajtákat is szobává alakították. Erről számolt 
be a Színházi Élet című kiadvány is 1928-ban. 

„Az idén nyáron nagyon sokan fognak Budapest környékén 
nyaralni. Már készülnek is rá a környéki falvak lakosai, akik min-
den szobából, pajtából, ólból és faházból nyaralót csinálnak. A 
Színházi Élet munkatársa motorkerékpáron végig is járta a 
fővároshoz közel eső budai nyaralótelepeket és a következőket 
jelentette a szerkesztőségnek. 

Zugliget és Hűvösvölgy 
 
Zugliget és Hűvösvölgy vezet. Tudniillik a drágaságban. A főutak 
mellett a villák tömege kiadó. Egy hatszobás, verandás villáért az 
idényre, kert- és konyhahasználattal együtt 12 ezer pengőt (mai 
értékén nagyjából 16 millió forintot – a szerk.) kértek tőlünk. Meg 
kell fizetni, hogy közel van a villamoshoz és a városhoz. 
Mondanunk sem kell, hogy nem vettük ki. 

Budakeszi 
 
A Budakeszi úton mintha idegen világba csöppenne a pesti pol-
gár. Itt nem törődnek a korral. A „bennszülöttek” kordén járnak a 
Szarvasig (A bennszülöttek a budakesziek, akik a Szarvasig, azaz a 
zugligeti Szarvas kocsmáig mentek – a szerk.). Számukra még 
nem létezik az autó. Önérzetes budakeszi polgár nem ül motor-
ra. Majd adják olcsóbban is. Még a malacokat is kitelepítik, hogy 
legyen több hely. 

Páty 
 
Budakeszi után következik Páty község. Ide már nehezen lehet 
eljutni. Ezelőtt autóbuszjárat vezetett oda, de a tél folyamán 
beszüntették. Sok az üres lakás. Az egyik vendéglő cégtábláján 
ez a felírás van: Vendéglő a vadászhoz! Itt a világ közepe, ha nem 
hiszed, gyere be, itt mérik a bort literbe, de nem hitelbe.” 

Dr. Égertz Andrea 

Címünkben a Színházi Élet 1928. évf. 23. számában megjelent cikk 
címét idéztük 

Kép: Színházi Élet 
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Népmese napja a Zöldmanó 
Óvodában 

„A népmeséket emberi tapasztalatok gyűjteményének is 
tekinthetjük, hiszen az emberismeretük is hozzájárul a hatásukhoz. 
A régiek nemcsak a világot akarták megérteni és megmagyarázni 
történeteken keresztül, hanem önmagukat és a másik embert is. 
Figyeltek, észrevették, megértettek – majd minden tapasztalatot 
mesékbe zártak.” (Boldizsár Ildikó) 

A Zöldmanó Óvoda életében minden évben rendkívüli esemény 
a magyar népmese napja. Az idei évben „A só” című mesét 
választottuk az alkalomra. Az óvoda dolgozóival mindennapi 
teendőink mellett lelkesen készültünk, hogy a gyermekek 

számára feledhetetlen délelőttöt varázsoljunk. Az igényes szín-
padi kellékek elkészítése, a mese feldolgozása és gyakorlása 
mellett elkészítettük a „hamuba sült pogácsát”, amelyet a gyer-
mekek jó étvággyal fogyasztottak el. 

Nagyon köszönjük a családok együttműködését! Köszönjük, 
hogy segítették az épületek közötti közlekedést! Köszönjük, 
hogy a behozott tárgyakkal mindkét épületünk aulájában volt 
lehetőségünk megmutatni óvodásainknak a magyar népi 
öltözetet, edényeket, háztartási eszközöket! 

A gyermekek számára különleges élmény volt a népi kiállítás 
megtekintése, a meseelőadás, amelyben saját óvó nénijüket 
láthatták, és a közösen elfogyasztott pogácsa is. 

Célunk, hogy minden évben felkeltsük a gyermekek érdek-
lődését a hagyományos népmese iránt. Az együttesen, jó 
hangulatban átélt idő közösségépítő hatású. Reményeink 
szerint ezek a pozitív élmények segítenek abban, hogy a 
népmese iránti szeretet fennmaradhasson. 

Telki Zöldmanó Óvoda
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Iskolai hírek
A 2.b budavári sétája 
 
Jól sikerült a programunk a Várban, bár kalandosan indult, mert 
a várlift pár percre megállt két emelet között, de „kiszabadul-
tunk”. Bejártuk a Palotanegyedet, különböző állatokat – szobor 
vagy plakett formájában – megjelenítő látványosságokat keres-
gélve. Térképes, matricás kiegészítést kaptunk a nagyon kedves, 
türelmes vezetőnktől. Sok érdekességet, történetet hallottunk, 
amelyek pont elegendőek és tartalmasak voltak ennek a 
korosztálynak. 

Szalay Ágnes osztályfőnök 

 

A 3.b budavári sétája 
 
A 3. b osztály szeptember 25-én a Várban eredt az állatok 
nyomába. A színvonalas programon nagyvonalakban megis-
merkedtek a Budai Vár történetével és a magyar történelemből 
ismert uralkodók, valamint az itt élt emberek mindennapjaival 
az állatszobrokon keresztül. Nagyon jól éreztük magunkat a 
kiránduláson. 

Doktor Anita osztályfőnök 

 

A 4.a látogatása a Globall 
Hotelben 
 
Az idei első iskolán kívüli programunk a Telkiben lévő Globall 
Hotelbe vezetett. 

Érdekes volt bepillantani az itt felkészülő sportolók életébe. 
Mivel éppen ebédidőben jártunk ott, láttuk a gyönyörűen 
terített asztalokat gazdagon megpakolva egészséges ételekkel. 
Végül megnéztük a szépen karbantartott pályákat – nem is gon-
doltuk, hogy ilyen sok van! Sajnos autogramot nem kérhettünk, 
mert nem zavarhattuk a sportolókat! 

Kostka Ágnes osztályfőnök 
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A 6.a kirándulása 
 
Szeptember 20-án pénteken a 6. a osztály a budakeszi hegyekbe 
kirándult. Útba ejtették a híres Sorrento-sziklákat, Sinka Lajos 
volt vitorlázórepülő pilóta emlékhelyét, valamint megmászták a 
budaörsi Szekrényes-hegyet (Kesselberg vagy Schatzgraben-
berg), amely a Budaörsi-kopárok legmagasabb tagja (364 m). 
Gyönyörű időben ismerkedhettek a gyerekek környékünk párat-
lan természeti kincseivel, flórájával és faunájával. Nagyon jól si-
került a kirándulás, ügyesek voltak a gyerekek, egész jó tempót 
tudtak tartani, szép helyeken jártunk. 

Matesz Mariann osztályfőnök 

 

Mit szeretnek a gyerekek? 
 
Játszani, kirándulni, a jó levegőn tölteni az időt – hangozhat a 
címben lévő kérdésre a válasz. 

Szeptember 20-án a 3.b az Öreg Tölgy Erdei Tanösvényt válasz-
totta külső tantermének, ahol játszottunk, mozogtunk és nem 
mellesleg tanulmányoztuk az erdő élővilágát. A környezetóra 
keretén belül foglalkoztunk az erdei élőlényekkel, a technikaóra 
idejében pedig terméseket gyűjtöttünk a későbbi tanórákra. 
Nagyon jól éreztük magunkat, amit a kép is bizonyít. 

Doktor Anita osztályfőnök 

 
 

Az iskolások előadása az 
Idősek napján 

 
2024. október 1-jén az Idősek világnapja alkalmából a 2.a és a 3.a 
osztály tanulói a Pajtában köszöntötték a nyugdíjasokat. 

A műsorban elhangzottak: Varga Gabriella fuvolatanárnő 
tanítványainak hangszeres előadása; közös dal: Újra itt van a 
nagy csapat; B. Habarics Kitty: Szeretlek, Nagymama; Szalai 
Borbála: Indulhat a vonatunk; Aranyosi Ervin: A nagyszülők 
szeretete; Fecske Csaba: A nagymamámnál. Felkészítő pedagó-
gusok: Ispán Marietta és Fehér Dorina. 

A program végén a gyerekek saját készítésű ajándékaikkal ked-
veskedtek az időseknek. 

 
 

Piacnapok Telkiben 
 

 

Kéthetente szombaton délelőtt a Pajtában 
 
2024 novemberétől az alábbi napokon lesz 
piac Telkiben: 

 
November 2., 16., 30., 
December 14., 28. 
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Köszönet a címlapfotóért! 
 

Ehavi számunk címlapján Káposztás Bence 
Vadon című fotója látható. 

 

A Telki Napló címlapfotója az Ősz-tél Telkiben fotópályázat 
egyik pályaműve. 

 

 

 

GÓLYAHÍR 
 
 
 

 
Ebben a hónapban született: 

Figler Imre és Figler Orsolya Kinga 1. gyermeke: Figler 

Zsófia 

 

Gratulálunk!

Református istentiszteletek 
Telkiben 

 
Minden hónap első és harmadik vasárnapján 16 órakor reformá-
tus istentiszteletet tartanak Telkiben, a Kodolányi János 
Közösségi Házban. 

2024 novemberétől a következő napokon lesz református isten-
tisztelet: 

november 3., 17., 
 

december 1., 15.,  

25., – karácsony 1. napja 

Telki Polgárőrség 

 
Telefon: +36-70-593-6701 

 
Email:  

polgarorseg.telki@gmail.com 
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KözösségProgram

Október 24. 15:00-17:30   Véradás 
November 7. 18:30             „…a dal szüli énekesét…” 

                                                 Török Máté Kossuth-díjas verséneklő 
(Misztrál együttes) és művész vendé-
gének beszélgetése sok zenével a 
Versénekmondó könyv alapján 

November 14. 18:30          A Szent Korona számképletei dió-
héjban – Zinner Zoltán előadása 

November 16. 17:00          Blues Dosers koncert 

November 17. 17:00          Danny mesél: Kodzsugukila, a 
boszorkány – Afrikai mese bábokkal 
és különleges hangszerekkel 

November 21.                      Szülők Akadémiája 

November 23.                      Tegyünk együtt az egészségünkért! 

 
A műsorváltozás jogát fenntartjuk! 
 

Állandó programok:  
Nap                        Időpont                   Foglalkozás       Helyszín 
Hétfő               16.00-20.00      Nemezelés/kosárfonás szakkör
                                                                                                    Kisterem 
Kedd                9.30-10.30        Jóga                                    Kisterem 
Kedd                18.00-19.00      Blokktánc                          Nagyterem 
Szerda             9.00-9.30          Ringató                              Kisterem 
Szerda             17.00-19.00      Gyöngyfűző szakkör     Könyvtár 
Szerda             18.30-19.30      Jóga                                    Kisterem 
Szerda             19.00-21.30      Telki Nőikar                      Nagyterem 
Csütörtök       15.00-17.00      Coaching foglalkozás   Kisterem 
Péntek             8.00-9.00          Jóga                                    Nagyterem 
Péntek             10.00-11.00      Dajkamesék                     Kisterem 
Péntek             10.00-11.30      Szenior tánc                     Nagyterem 
Minden hónap  
1. és 3. vasárnapja 16.00       Istentisztelet                     Kisterem 
 

A közösségi ház online 
elérhetőségei 
 

Telki Portál: 
www.telki.hu 
 
Kodolányi János Közösségi Ház és Könyvtár 
Facebook: 
https://www.facebook.com/kodolanyikozossegi-
haz 
 
Kodolányi János Közösségi Ház és Könyvtár 
Instagram: 
https://www.instagram.com/kodolanyihaz_telki/ 
 
Kodolányi János Közösségi Ház és Könyvtár 
hírlevélre jelentkezés emailben: 
kodolanyikozossegi@gmail.com 

A közösségi ház közelgő programjai


